

В Центре наблюдения продолжают вести мониторинг общественники из Истры

Третий день голосования, выборов губернатора Московской области и депутатов местного самоуправления, проходит в Истре и в Подмосковье. За ходом референдума в Центре наблюдают общественники из всех муниципалитетов Московской области. Истринцев представляют член Общественной палаты Немат Агаев и консультант-эксперт Сергей Ефимов.



В Центре побывал истринский предприниматель, член ОП Московской области Олег Сирота.

Сергей Ефимов поделился ходом проведения наблюдений:

«Утро началось спокойно, без происшествий. Истринскую делегацию гостеприимно встретила председатель ОП г.о. Одинцово Марианна Кристаллинская, поделилась опытом работы ЦОН за первые два дня. По ее словам, нарушений, которые могли повлиять на ход голосований, не было.



Мной, как общественным наблюдателем, было сделано замечание в работе УИК №1013 г.Коломны, где одна из урн голосования не попадала полностью в обзор камеры наблюдения. Замечание было отработано и исправлено.

В 11:15 ЦОН посетила делегация из Тайланда, их познакомили с работой центра общественного наблюдения.

Приятно было встретиться с членом ОП по МО Олегом Сиротой и поделиться впечатлениями о работе ЦОН».

[#ЕдиныйДеньГолосования](#)

[#Выборы2023](#) [#ОбщественнаяПалата](#)

[#СитуационныйЦентр](#) [#ПравоГолоса](#)

[#ОПИстра](#) [#ОПМО](#)

